

BESPLATNA PROJEKCIJA FILMA DOBITNIKA VELIKE ZLATNE ARENE

## Nagrađeni film “Obrana i zaštita” Boba Jelčića na programu Igara

Dubrovnik, 28. srpnja 2013. - „Obrana i zaštita” redatelja Boba Jelčića sa sedam Zlatnih Arena u glavnoj sekciji Nacionalnog programa apsolutni je pobjednik 60. Festivala igranog filma u Puli, a u sklopu filmskog programa Dubrovačkih ljetnih igara bit će prikazan u ponedjeljak, 29. srpnja u 21:30 sati u ljetnom kinu Jadran. Ulaz je slobodan, a projekciji će prisustvovati i sam redatelj.

Žiri u Puli je „Obrani i zaštiti”, debitantskom dugometražnom igranom filmu Boba Jelčića, dodijelio čak sedam nagrada - Zlatnu Arenu za scenografiju, za kameru, Bogdanu Dikliću za najbolju glavnu mušku ulogu, Nadi Đurevskoj za najbolju glavnu žensku ulogu, za scenarij, za režiju te Veliku Zlatnu Arenu za najbolji film.

„Obrana i zaštita” je uvjerljiva priča o svakodnevnom životu podijeljenog Mostara i priča o čovjeku koji je, kada se njegova zemlja raspala, izgubio sve što ga određuje. Kada mu umre stari prijatelj Đulaga, Slavko se osjeća dužnim otići na pogreb. Ali u njegovom rodnom gradu Mostaru ta jednostavna društvena obaveza može mu prouzročiti probleme sa susjedima ili čak s mjesnim političkim moćnicima. No, ako ne ode, njegova žena će ga smatrati kukavicom, ožalošćena obitelj mu nikada neće oprostiti, a Slavko neće moći oprostiti sam sebi.

U sekciji manjinskih koprodukcija apsolutni pobjednik je film redatelja Srđana Golubovića „Krugovi”, hrvatsko, njemačko, francusko, slovenska drama koja prati tri paralelne priče koje se odvijaju u Beogradu, Njemačkoj i Trebinju. Likovi su, kao svjedoci događaja iz prošlosti, motivirani da donose odluke koje će im promijeniti živote, a film postavlja pitanje je li herojsko djelo uzaludna žrtva ili, kao kamen bačen na površinu vode, proizvodi krugove koji se šire kroz vrijeme i prostor potičući nas da činimo nova dobra djela. „Krugovi” su na programu Igara u utorak, 30. srpnja u 21:30 sati u ljetnom kinu Jadran.

Filmski program 64. Dubrovačkih ljetnih igara ostvaren je u suradnji s Kinematografima Dubrovnik i pod pokroviteljstvom Croatia osiguranja.

###

*Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeot, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.*

Kontakt za medije:

**Karla Labaš**  
**Ured za odnose s javnošću i marketing**  
 M. 091 323 42 56  
 E. [karla.labas@dubrovnik-festival.hr](mailto:karla.labas@dubrovnik-festival.hr)  
 T. 020 326 111  
 F. 020 326 113  
[www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr)